PARTIE – Le client « Les toiles filantes »
Le client « Les toiles filantes » installé à Beaucaire connaît quelques difficultés de gestion depuis deux ans. Fin 2009, sa créance s’élevait à 3 588 € : le comptable a viré cette créance en « clients douteux » et a enregistré une dotation pour dépréciation de 1500 €. 

Au cours de l’année 2010, le client a remboursé 350 € pour solde de tout compte.

Travail à faire

1. À quoi correspond la dépréciation de 1 500 € dotée en 2009 ? 

2. À quel principe comptable répond cette dotation ? Justifier votre réponse. 

3. Passer les écritures d’inventaire relatives au client « Les toiles filantes » pour l’année 2010. 

4. Quelle est l’influence des écritures d’inventaire ci-dessus, sur les résultats comptables de 2009 et de 2010 ? 
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